

Этот выпуск икольной газеты посвящён Вам, дорогие педагоги-юбиляры!



Учитель всегда был примером особым. Всегда было ценно учителя слово. Заслуженно праздник создали однажды

Учителя день—день торжественный, важный.

Желаем учителю каждому в школе Счастливой учительской, радостной доли.

И мы обещаем, что знания ваши Мы все воплотим, чтобы жизнь стала краше!



Октябрь № 2 2023 СПЕЦВЫПУСК

## Нашим Учителям...

#### **У**важаемая

#### Екатерина Фридриховна Обухова!

Поздравляем с юбилеем чудесного математика. Хотим пожелать легких решений жизненных вопросов, верных ответов и положительных результатов, и чтобы удача постоянно умножалась, а секретная формула

не выходит из памяти.

любви пусть никогда

#### **У**важаемая

#### Ольга Геннадьевна Кузьмина!

Поздравляем Вас с днем Учителя!

Желаем, чтобы Ваши корабли вылавировали, чтобы рак за руку никогда не цапал.

А если серьезно, то желаем успешной работы с отменными результатами, благополучной жизни с постоянной удачей. Пусть будет счастливым сердце, а веселой — душа.



Поздравляем нашу любимую и самую лучшую учительницу Тиунову Ирину Сергеевну, которая первой встретила нас на пороге школы и, взяв за руку, помогла войти в мир знаний и науки. Желаем Вам здоровья на долгие годы, чтобы еще не одно поколение, благодаря Вам, успешно закончило начальные классы. Пускай в Вашей жизни будет только добро и свет, которые Вы безвозмездно дарите своим ученикам. С днем Учителя!

#### Носков Владимир Иванович

Дорогой учитель, спешим Вас поздравить с этим чудесным праздником! Спорт является неотъемлемой частью вашей жизни. Благодаря Вам, он стал занимать особое место в жизни и для нас. Стабильности во всем и благополучия! Пусть жизнь всегда блестит у Вас яркими красками! Вы активны, энергичны, оставайтесь всегда наделены такими важными и нужными качествами!

#### С Юбилеем Вас, Ольга Валерьевна, Великий заклинатель цифр!

Хотим пожелать, чтобы в жизни всегда были только плюсы, чтобы в деятельности был успех в кубе и удача в квадрате, чтобы здоровье и силы росли в арифметической прогрессии, а счастье и любовь стремились к бесконечности.

Дорогая наша учительница, Татьяна Павловна! Поздравляем Вас с юбилеем!Спасибо, что учите нас дружить, творить, мечтать! Желаем Вам больших чудес и маленьких приятных сюрпризов! Пускай рядом с Вами будут любящие, близкие люди! Пускай в Вашей жизни все складывается просто замечательно! Успехов Вам и множество ярких дней!

#### Уважаемая Лариса Владимировна!

Он великий и могучий — Это все про наш язык, Нет другого в мире лучше, А Вы — знаний проводник.

В этот чудный день примите Поздравленья в Вашу честь, Самый грамотный учитель, И мы рады, что Вы есть!



С юбилеем, наш дорогой учитель географии, Людмила Анатольевна! Желаем в любой точке карты мира чувствовать себя счастливым человеком. Желаем покорять самые высокие вершины успеха. Желаем с головой нырять в глубокие впадины океана мечтаний! Пусть Ваши уроки всегда будут самыми увлекательными путешествиями. Пусть Ваша жизнь будет полна хороших идей и больших возможностей.

# 25

Уважаемая

#### Татьяна Борисовна!

С днем Учителя и юбилеем педагогической деятельности поздравляем самого необыкновенного учителя химии! Наука из наук, тайна из тайн — химия! Вы наш мудрый проводник в этом загадочном мире! Как много Вы открыли для нас в этой магии формул и реакций!

Желаем вам не периодической, а самой стабильной таблицы из элементов удачи, радости, достатка, любви, здоровья, красоты, чуткости, успеха, процветания. Пусть химия вашей жизни всегда создает отличное настроение, вдохновляет, созидает. Пусть опыты приносят только положительные результаты. С благодарностью и уважением, Ваши ученики.

Поздравляем прекрасного учителя Обществознания **Тарасову Елену Александровну** 

с профессиональным юбилеем!!! Мы Вам желаем уважения в любом обществе и большого почёта, личного блага и светлого счастья, успешной деятельности и великих побед в жизни, блестящих перспектив! и полной самореализации в этом мире.

#### Уважаемая Елена Николаевна!

История — бесконечно увлекательный предмет. А с вашей подачей, особенно. Рассказывая о военных и политических событиях прошлых лет, вы искренне проникались трагедиями наших предков. Благодарим учителя истории и желаем безоблачного неба, верных друзей и только радостных событий в вашей грядущей жизни!



35 Уважаемая Людмила Михайловна

Английский с вами так прекрасен, Преподаете вы не зря! Язык непрост, но все же ясен, И только вам благодаря!

Желаем вам успехов много, Способных лишь учеников, А также счастья неземного И сотни солнечных деньков!

Марина Викторовна

С днем Учителя, мастер решения проблем! Как психологу желаем всегда оставаться морально устойчивым человеком, сильным, уверенным и решительным, а как простому человеку желаем счастья, достатка, любви и удачи. И пусть работа для Вас будет вовсе не работой, а интересным, увлекательным делом. Позитива и улыбок Вам!

#### Уважаемая Ирина Сергеевна!

Преподаватель Вы прекрасный! И каждый Вас поздравить рад: К Вам на уроки, как на праздник, Всегда ученики спешат! За Вашу доброту и знанья Спасибо Вам от всей души! Здоровья! Счастья! Процветанья! Успехов и удач больших!

С первым юбилеем!

#### Корнишин Александр Николаевич,

с пятилетним Юбилеем Вас!

Желаем личной безопасности жизни и здоровья, благополучной деятельности, послушных детей, высоких успехов, интересных жизненных увлечений, доброго настроения и вечного праздника в душе.



### ПОЗДРАВЛЯЕМ



Уважаемая Елена Владимировн!

Поздравляем Вас с десятилетием педагогической деятельности!

Пускай Ваша картина жизни будет невероятно красивой! Всегда оставайтесь такой улыбчивой, доброй и мудрой! Желаем всем сердцем, чтобы то, чего Вы хотите, обязательно осуществилось!

Объявление: "Продам портфель, букварь, дневник, тетради, карандаши, ручки, краски, калькулятор. Всё почти новое»



МБОУ «Менделеевская СОШ» Наш адрес: 617200 Пермский край,

Карагайский район, п. Менделеево, ул. Кузнецова, 30

Телефон: 8 (34 297) 3– 45-88,

факс 8 (34 297) 3-45-93

Эл. Почта: <u>msosh2016@mail.ru</u>

Газета выходит 1 раз в месяц Над выпуском работали члены творческого объединения «Юный журналист» Руководитель проекта: Богданова О.В. В газете использованы материалы сети Интернет.